



KAROLINSKÝ ZPRAVODAJ

5/1995

září



Společenská kronika

20.9.1995

Matoušková Jarmila, Karolinka 557 80 let

21.9.1995

Babica Bohuslav, Karolinka 90 85 let

Informace z Obecního úřadu v Karolince

Jak jsme Vás již dříve informovali, je naším prvořadým úkolem zajistit plynofikaci obce. Letošní program - 4 větve druhé stavby jsou před dokončením, stejně tak i naše poslední bloková kotelna "Horebečví" bude v příštích 14 dnech dána do zkušebního provozu. V minulé radě bylo rozhodnuto zahájit 15. září podle možností kapacit další větve "Bařiny", což bude v rozpočtových nákladech představovat více než 2 mil. Kč. Nepředpokládáme, že tuto akci uskutečníme letos, přesto vyzýváme soukromé zájemce o připojení na plyn, aby si zpracovali projektovou dokumentaci a byli připraveni na napojení. Stejně tak bylo zadáno zpracování projektové dokumentace na poslední část a to "Pod Palúchem", včetně přední části "Kobylská" a tím skončí plynofikace obce. V letošním roce předpokládáme získání asi 3 mil. Kč na uvedené akce od Okresního úřadu ve Vsetíně a tím dořešíme zbývající financování. Tato naše snaha kontrastuje s přístupem ministerstva životního prostředí, které slibuje peníze občanům na vybudování ekologického vytápění svých domovů, ale přitom nemá peníze ani na pokrytí požadavků obcí, mezi něž patříme i my. Nezbyvá, než se smířit s tím, že ani my pravděpodobně žádné finanční prostředky neobdržíme. V této souvislosti zveřejňujeme článek ze Státní správy, se kterým se OÚ plně ztotožňuje.

Výzva obcí okresu Znojmo

Obce okresu Znojmo, které podaly žádosti o finanční dotaci pro plynofikaci domácností v rámci Programu ozdravení ovzduší, se na vás obracejí s výzvou o vysvětlení nepříjemné současné situace v dané záležitosti.

Dosti dlouhou dobu byli občané i starostové ubezpečováni sdělovacími prostředky, ale na různých setkáních i zodpovědnými pracovníky, že každá domácnost, která přejde na ekologické vytápění a splní dané předpoklady, bude státem dotována do výše 25 tisíc Kč.

Partnerem dotačního subjektu jsou obce, které také v určitém termínu (oficiálně stanoveném) a se znalostí podmínek a možností zpracovávaly ne zrovna nenáročné žádosti (za pomoci okresního úřadu). Mnohé obce také zaplatily

zprostředkovatelské firmě AVE-EKO slušný peníz.

I s vědomím, že na dotaci není právní nárok, se starostové cítili zaskočení, podvedeni a hlavně před občany znemožnění amatérským přístupem zodpovědného orgánu k této dotaci (Ministerstvo životního prostředí ČR, Státní fond životního prostředí ČR).

Žádáme, aby bylo prošetřeno, zda nebyla překročena hranice únosnosti lobbujících zájmů zainteresovaných stran - výrobců kotlů a firmy AVE-EKO. Dále žádáme, aby byly vyvráceny domněnky, že firma AVE-EKO zaměstnává bývalé zaměstnance Státního fondu životního prostředí a že nebyla v době své pracovní činnosti "ve prospěch obcí a občanů" řádně zaregistrována v obchodním rejstříku.

Hlavně žádáme, aby byl veden k zodpovědnosti ten, kdo si nedokázal zjistit počet obcí, které kolaudují k danému termínu, a nevy počítal si, že slib občanům je nesplnitelný. Nemůže přece stačit prohlášení pana ministra Bendy, že žádajících obcí je více, než se předpokládalo. Kdo jiný měl k této problematice zaujmout profesionální přístup než příslušné ministerstvo? Všichni víme, jak je velký rozdíl v přístupu k dotacím na investice a k dotacím, které se vyplácejí občanům na ruku. Případná dotace na investici (elektrifikace aj.) občana většinou nezajímá, o to více ho ale zajímá, proč v sousední obci si občan zplynofikoval či zelektrifikoval domácnost za vydatné pomoci státu. Starosta tuto situaci nezavinil, ale je po ruce. Nemíníme zodpovídat za chyby někoho jiného.

Jádro problému spočívá v tom, že čtyři obce našeho okresu měly dotaci odsouhlasenou ministerstvem v době, kdy nebyla na světě Směrnice pro dvoukolový výběr, na kterou čekala většina obcí a okresní úřad. Z toho se dá odvodit fakt, že firma AVE-EKO má zvláštní přednost na SFŽP nebo na Ministerstvu životního prostředí?

Za chyby se platí. Starosta, udělá-li chybu, je občanem odepsán. Nejde nám o mstu, ale o konkrétní zodpovědnost, aby se podobné situace již neopakovaly.

Sedmdesát obcí okresu Znojmo má žádosti na Ministerstvu životního prostředí a čeká ... Občan se oprávněně začíná ptát. Odpovědět ale musí jasně a poctivě, zřetelně a slyšitelně ten, kdo je vinen. Zdiskreditovaný starosta to není.

Za všechny obce

Anna Gigimová, starostka obce Vedrovice

Terenní úpravy na komunikacích, kde je vedeno plynové potrubí, budou prováděny později v souladu s našimi finančními možnostmi.

Jinak je tomu s chodníkem od potoka Stanovnice směrem na Horebečví, na který máme materiál, kapacity a peníze. V horní části obce nám práce komplikuje liknavý přístup SPT TELECOMU a.s., který v tomto chodníku povede kabelizaci

telefonů. Vedeme soustavná jednání tak, aby SPT TELECOM a.s. provedl práce a my jsme mohli chodník ještě letos dokončit.

V oblasti sociálního zabezpečení byla zahájena přestavba Domova důchodců, obecní úřad dal k dispozici pozemek o výměře 3.317 m² za symbolickou 1,- Kč a tím přispěl k zahájení této stavby. S okresním ústavem sociálních služeb bylo jednáno o možnosti napojení plynu do tohoto zařízení, čímž by se odstranil další zdroj znečištění. V případě úspěšného výsledku pomůže obec podle možností i v této akci.

V oblasti školství bylo rozhodnuto o zastřešení základní školy. Předpokládané náklady stavby jsou 13 mil. Kč, do čehož se nezapočítávají náklady na zastřešení stravovacího pavilonu. Máme schválenou dotaci ze Školského úřadu (ministerstva školství) 2 mil. Kč, všechno ostatní platíme z vlastních prostředků. Pokud bude stavba provedena ještě v roce 1996, bude třeba asi 5 mil. Kč úvěru od České spořitelny a.s. .

V příštím roce nedojde k zastřešení stravovacího pavilonu, kde je uvažováno se 16 bytovými jednotkami s pečovatelskou službou. Dotace nám nebude přiznána a vlastní prostředky obec nemá.

Obec požádala o dotaci na zastřešení domu č. 248 s možností vestavby 2 sociálních bytů. S tímto záměrem byli seznámeni nájemníci a majitelé bytů, kteří vyslovili předběžný souhlas. Stát poskytuje na tyto byty dotaci ve výši 320 tis. Kč na 1 bytovou jednotku, zatímco předpokládané náklady na byt jsou ve výši 900 tis. Kč. Pokud tuto nadstavbu uskutečníme, zaplatíme ze svých prostředků 1 mil.Kč.

Palčivým problémem je bytová otázka. V obci je evidováno více než 50 žadatelů na přidělení bytu. Vzhledem k tomu, že obec nebude žádné byty v nejbližší době stavět, je situace žadatelů neřešitelná. Obec Karolinka vlastní asi 230 bytů, které obhospodařuje bytový podnik. Obecní zastupitelstvo schválilo zásady pro prodej bytů těm, kteří o prodej projeví zájem a byt v současné době obývají. Prodej se provádí za odhadní ceny a náklady spojené s prodejem. S růstem cen nemovitostí jsou tyto odhady poměrně vysoké, i když v porovnání s nově stavěnými byty pořád výhodné. O ceně bytu rozhoduje zastupitelstvo. Pro Vaši informaci uvádíme cenu jednopokojového bytu podle nejnovějšího odhadu, která činí 230.000,- Kč. Prostředky získané za prodej bytů jsou předem určeny k další investiční výstavbě a není možné prodávat pod cenu, například za 100 tis. Kč a za 900 tis. Kč stavět nový. Tuto skutečnost musí zájemci o koupi bytu respektovat.

Pro řešení bytového problému nebo jeho částečného zmírnění připravuje obec v rámci schváleného územního plánu lokalitu na "Obecnici" (parcela č. 276/1), kde budou mít zájemci možnost zakoupit parcelu k výstavbě rodinného domku. Ceny bude opět schvalovat zastupitelstvo. Počítáme zde s umístěním asi 20 staveb. Studie o umístění rodinných domků ve výše zmíněné lokalitě bude zpracována do dvou měsíců a občané s ní budou seznámeni. Za touto lokalitou jsou pozemky pro podnikatelskou sféru, jejichž cenu opět určí zastupitelstvo.

Řadu dalších informací mají občané možnost získat ze zápisů jednání rady nebo účastí na plenárních zasedáních. Týká se to i hospodaření obce, jehož výsledky každý měsíc zveřejňujeme. Vývoj v hospodaření je zatím příznivý, i když některé daňové příjmy nenaplňujeme, neboť patříme k obcím, kde daňová výnosnost na obyvatele je nízká. Záměrů obce je mnoho, ale vše bude záviset na množství finančních prostředků.

Antonín Reška, starosta obce

ŠKOLSTVÍ

K novému školnímu roku

Jsme na začátku nového školního roku, proto bych chtěl připomenout některé důležité body naší školní práce, které se týkají žáků, učitelů, rodičů i široké veřejnosti. O čem chci vlastně psát, vám lépe napoví výrok Jana Amose Komenského: "Kdo prospívá ve vědách a vážne v mravech, spíš vážne, než prospívá ..." Ano, chci se zmínit především o chování a kázní žáků naší školy, protože v této oblasti je největší a nejdůležitější styčná plocha zájmu školy, rodičů a veřejnosti.

Jistě se shodneme na tom, že ukázněný žák, který dodržuje normy slušného chování, nemá obvykle problémy s prospěchem, s přípravou na povolání i se samotným uplatněním v zaměstnání nebo jako majitel firmy. Pod pojmem ukázněný žák však nemyslím člověka, který slepě vykonává vše, co mu učitel, rodič, nadřízený nebo jiná osoba přikáže a on to bez přemýšlení udělá, protože je poslušný. Je to člověk se svým vlastním názorem a umí ho slušně a vhodně vyjádřit, který ale ví, že některé věci se musí udělat bez diskuzí. Dovede o věcech, myšlenkách a činnostech přemýšlet, a to nejen ve svúj prospěch, ale tak, aby svým chováním neškodil jiným. Umí být zdravě drzý při prosazování toho co ví, co dokáže, co zařídí nebo vymyslí, pokud to je k prospěchu jeho samotného a zároveň i ostatních. Samozřejmě výčet vlastností by mohl být obsáhlejší, ale pokročme trochu dál. Mít takovéto dítě bylo, je a bude přáním každého rodiče, mít takovéto žáky bylo, je a bude přáním každého vychovatele a učitele. Opět se asi shodneme, že je to problém starý jak lidstvo samo, zabýváme se jím my a nemine ani příští generace. Z posledních vět vyplývá určitý pesimismus, naštěstí jen zdánlivě, protože, aniž si to uvědomujeme, tento problém se snažíme řešit celý život. Vždyť každý náš názor, postoj nebo činnost má menší nebo větší vliv na naše nejbližší okolí, na naše děti, známé, sousedy, spolupracovníky. A právě toto bychom si měli všichni a zvláště ti, kteří mají ve svém nejbližším okolí děti, uvědomovat. Právě toto by mělo vést ke spolupráci rodičů, učitelů i veřejnosti.

Základním kamenem úspěšné výchovy by měla být rodina, proto také v předcházející větě jsem dal rodiče na první místo. Chování a jednání rodičů je prvním vzorem pro chování a jednání dětí. Rodina, která dodržuje určité zásady, která má svoji dělbu práce, která, pokud je to možné, společně pracuje i společně odpočívá nebo jde za zábavou, kde existuje přirozená autorita, kde zájem o děti nezačíná a nekončí koupěním drahé hračky, kde se komunikace rodičů a dětí neodpívá několika slovy nebo holými větami, takováto rodina je velmi dobrým podhoubím pro vývoj ukázněného, slušného a také úspěšného člověka.

Významnou součástí mozaiky výchovy je škola se svým úkolem spolu podílet se na výchově a dotváření dítěte a mladého člověka v rámci většího a různorodějšího kolektivu. Úkol nelehký, náročný, navíc spojený s úkolem vzdělávacím. Víme, že vyučující na naší škole se snaží tyto úkoly plnit zodpovědně, hledají a zkoušejí nové formy a metody práce s dětmi, například organizují různé kulturní a sportovní akce. Tady bych chtěl připomenout mnoha rodiči opomíjený význam návštěv kulturních akcí, hlavně divadelních představení, koncertů, výstav. Naše škola bude nadále organizovat zájezdy na divadelní představení tak, aby každý žák mohl během školního roku alespoň jednou navštívit divadlo. Je to součástí našeho výchovného působení. Je to totiž společenská událost, na kterou se žák musí vhodně obléct, musí dodržovat určité normy chování během samotného představení, působí na něho nejen dění na jevišti, ale i prostředí budovy divadla, působí na něho i chování návštěvníků divadla. Podobně to platí i pro návštěvy jiných kulturních akcí. V rámci tohoto odstavce o

škole se chci dotknout ještě jedné věci, která je důležitou součástí společenského výchovného působení rodiny a školy. Stane se někdy, že názor učitele a rodiče se neshoduje. Apeloval bych na vás rodiče, stejně jak to připomínám i vyučujícím, abychom tyto názorové disharmonie řešili i nadále, jak se to většinou provádělo v loňském školním roce, osobním rozhovorem rodiče a učitele, ne dopisováním nebo vzkazy přes žáky. Myslím, že tato forma nejlépe povede k další dobré spolupráci, vzájemnému respektování a úctě školy a rodičů.

Na závěr chci ještě připomenout úlohu veřejnosti při výchově dětí a mládeže. Ta totiž často bývá přítomna různým druhům vandalství našich žáků, rozbitým oknům a počáraným stěnám na nádražích, drobným i větším krádežím, ničením cizího majetku. Víím, že není jednoduché a někdy není možné ihned zasáhnout, v žádném případě by vás však tyto věci neměly nechat lhostejnými. Stejně tak by veřejnost neměla být lhostejná k činům našich žáků, které zaslouží pochvalu a ocenění.

Možná, že by v tomto čase byl vhodnější článek o tom, co naše škola připravuje pro nastávající školní rok, ale tyto informace předám rodičům na osobním setkání ve škole, protože ústně mohu obšírněji a lépe vysvětlit některé nejasnosti a zodpovědět dotazy. Pro tuto spíše úvahu než článek jsem se rozhodl z toho důvodu, že výše uvedené skutečnosti nejsou sice v ničem objevené a nové, ale čas od času je potřebné si je připomenout a oživit.

Mgr. Zdeněk Kovařík, ředitel ZŠ Karolinka

Základní umělecká škola

I v letošním školním roce sleduje Základní umělecká škola jeden jediný cíl: podchytit co nejvíce talentovaných dětí z bližšího i vzdálenějšího okolí, a proto naši učitelé působí také ve Velkých Karlovicích, Novém Hrozenkově, Halenkově a Huslenkách.

Smysl naší školy vidím v tom, aby se v ní naučilo co nejvíce dětí tančit, malovat či hrát na nějaký hudební nástroj a aby měly z hudby a umění radost a ta v nich zůstala. Těm největším talentům bude samozřejmě věnována patřičná profesionální péče tak, aby mohly studovat buď na konzervatoři nebo na jiné umělecké škole. Avšak většinu nechť je ponecháno amatérské potěšení z hudby a umění. A to vůbec není málo!

V hudebním oboru naší školy se bude v tomto školním roce vyučovat hra na tyto nástroje: klavír, housle, trubka a ostatní žesťové nástroje, akordeon, klávesy, zobcová flétna, klarinet a kytara. Dále se děti mohou přihlásit do výtvarného oboru, kde se seznámí s nejrůznějšími malířskými technikami a také keramikou a navštěvovat mohou také taneční obor.

Pro Vaši informaci upřesňuji výši školného pro letošní rok:
Hudební obor - individuální výuka 100,- Kč měsíčně
Výtvarný obor - skupinová výuka 50,- Kčs měsíčně
Taneční obor - skupinová výuka 35,- Kč měsíčně

Zároveň upozorňuji, že v odůvodněných případech, které budou písemně sděleny ředitelství školy, bude možno poskytovat výjimečně individuální slevy jako v minulém roce.

Okres Vsetín patří mezi deset okresů nejvíce postižených kriminalitou mládeže. Myslím si, že základní umělecké školy mohou být svým posláním prevencí tohoto neblahého jevu. Vždyť probouzení ušlechtilých zájmů v dětech může těmto negativním skutečnostem předejít. Podíváme-li se tedy na výši školného v tomto světle, poznáme, že tato investice vložená do dětí se opravdu vyplatí.

Martina Havlová, ředitelka školy

KULTURA

Závodní sdružený klub sklárny Karolinka uspořádal při letošním sklářském jarmarku na zahradě mateřské školy přehlídku dechových hudeb, jíž se zúčastnily hudební soubory ze Zděchova, Hovězí a Karolinky. Všechny obavy pořadatelů zvláště z toho, jak přijmou lidé nové místo uspořádání přehlídky, se ukázaly jako bezpředmětné. Neboť jak účast diváků, tak i úroveň dechových souborů předčily všechno očekávání. Chtěli bychom proto touto cestou poděkovat dechové hudbě ze Zděchova pod vedením p. Mikulěnčáka, dále pak dechové hudbě z Hovězí pod vedením p. Putaly i domácí dechové hudbě za účast a zároveň věříme, že se v příštím roce opět sejdem.

Ještě chceme poděkovat našim divadelníkům, kteří se také velkým dílem přičinili o dobrý průběh celého sklářského jarmarku: odpoledne obstarávali občerstvení diváků a večer uspořádali taneční zábavu, při níž se o dobrou náladu starala hudební skupina Sklo - Q - pod vedením Mirka Trebuly.

Náš divadelní soubor, který v polovině října odjíždí na Národní přehlídku ve Vysokém nad Jizerou, hostoval v lázních Luhačovice. Sehrál tam 24.8.1995 hru "Dům na nebesích". Jejich vystoupení bylo velmi úspěšné. Vedení lázní našemu souboru hned druhý den telefonicky poděkovalo a zároveň nabídlo ještě jeden termín pro opakování. Tato nabídka byla přijata. A tak naši divadelníci se ještě před odjezdem na Národní přehlídku do Luhačovic vrátí.

Dechová kapela naší sklárny se připravuje na zájezd do Liberce. Byla tam pozvána na Vackův nesoutěžní festival dechových hudeb, jehož se zúčastní nejen hudebníci z Čech a Moravy, ale i ze zahraničí. Ať to tedy našim chlapcům dobře hraje a zpěvákům dobře zpívá, ať úspěšně reprezentují náš kraj!



S P O R T

Karolinka - kopaná

Letní přestávku v soutěži využil oddíl kopané k pravidelné přípravě. K tréninkům patřila i přípravná utkání: Nový Hrozenkov - TJ MS 1:4, TJ MS - FC Vsetín 2:4, FC Vsetín (lig.dorost) - TJ MS 2:4. Bohužel se neuskutečnily další dvě přípravná utkání se Sokolem Hutisko, jejichž družstvo se nedokázalo sejít ani k utkání v Karolině, ani k utkání v Hutisku. Vrcholem přípravy bylo utkání Českého poháru s Forestou Velké Karlovice. Vítězstvím v poměru 2:1 jsme postoupili do dalšího kola. Mistrovská soutěž se zahájila vítězstvím 2:0 nad soupeřem z Holešova. V dalším kole se u nás představil favorit soutěže Stavokov Vsetín, který vydobyl vítězství po vyrovnaném průběhu avšak ve výši 3:0.

Není však jen družstvo dospělých, v práci s mládeží se daří zatím také jen střídavě. Pro nedostatečný počet členů družstva dorostu, byl tento tým odhlášen ze soutěže pro ročník 1995/96. Družstva mladších a starších žáků zahajují svoje soutěže po letní přestávce teprve nyní, pohárovým utkáním na Hovězí a celou řadou utkání dle rozlosování župní soutěže ŽTFŽ.

Vysoce hodnotíme přístup Sokola Nový Hrozenkov, se kterým se uzavřela dohoda o společné spolupráci při přípravě fotbalové mládeže. Takže v klání o mistrovské body v soutěžích žáků v rámci STFŽ budou bojovat o co nejlepší výsledky společně mladí borci z Karolinky a Nového Hrozenkova.

Světový rekord v požárním útoku

Svaz dobrovolných hasičů sklárny Karolinka se zúčastnil soutěže požárních družstev v Českých Budějovicích, kde v požárním útoku překonal svůj vlastní světový rekord z minulého roku, kde docítil času 24,05 sec. na nástřikové terče. **Blahopřejeme!**

Z historie obce Karolinky

Obec Nový Hrozenkov byla svojí rozlohou 81 km² nejen na Moravě, ale i v celostátním měřítku jednou z největších obcí. Dolní část Nového Hrozenkova byla založena v roce 1751 a vznikla kolonizací nejvýchodnějšího kraje Moravy. Karolinina Huť je o 100 let mladší a její vznik je spojen se založením sklárny Emanuelem Reichem, který ji pojmenoval po jedné ze svých dcer. E. Reich povolal z různých míst Evropy odborníky a dělníky, aby sklárnu uvedli do provozu a naučili místní levnou pracovní sílu sklářskému umění. Dolní část obce Nový Hrozenkov měla převážně zemědělský charakter, zatímco horní část, Karolininu Huť, tvořili převážně dělníci.

Po skončení druhé světové války se začala citelně projevovat těžkopádnost s vyřizováním úředních věcí na MNV až v Novém Hrozenkově. Vystaly snahy o zjednodušení aparátu obecní samosprávy rozdělením obce na dva samostatné celky. Na MNV v Novém Hrozenkově proběhla řada jednání, až MNV Nový Hrozenkov uznal potřebu samostatného vývoje pro obě části obce a usnesl se 25.11.1948 na jejím rozloučení. V Karolinině Hutí se utvořil přípravný výbor, který měl být nápomocen provést rozdělení obce a v tomto směru probíhala na MNV v Novém Hrozenkově intenzivní jednání. Šlo hlavně o vytyčení hranice rozdělující obce, rozdělení majetku a zaměstnanců v poměru 54% Novému Hrozenkovu a 46% pro Karolininu Huť, návrh pravděpodobného rozpočtu nových dvou obcí, jakož i návrh na pojmenování obou obcí.

Dne 24.9.1949 vyšel Úřední list Československé republiky, částka 224 Sb., tohoto znění:

Ministerstvo vnitra ČSR potvrdilo rozhodnutím ze dne 20. září 1949, zn. 172-19/9-1949-I/3, podle § 18, odst. 2, dekretu ze dne 27. října 1945, čís. 121 Sb., rozluku obce Nového Hrozenkova v okrese Vsetín na dvě samostatné obce Karolininu Huť a Nový Hrozenkov.

Dosavadní katastrální území se dělí na dvě přibližně stejné části hranicí, která jde od kóty 912 - Tanečnice směrem jihovýchodním až ku hranicím Slovenska poblíže kóty 913.

Úředními názvy nově vytvořených obcí jsou ve smyslu zákona ze dne 14. dubna 1920, č. 266 Sb., názvy "Karolinina Huť" a "Nový Hrozenkov".

Podepsán Václav Nosek, ministr vnitra.

MNV Karolinina Huť náležel do třetí kategorie, měl 30 členů a 9 členů rady jako referentů. Od MNV v Novém Hrozenkově dostal při rozdělení práv a závazků peněžní hotovost ve výši 593.070 Kčs, dále 100.000 Kčs z účtu mimořádného hospodaření pro správu obecních cest a sbor dobrovolných hasičů obdržel 100.000 Kčs ze zápůjčky na stavbu hasičské zbrojnice.

Dne 31.10.1949 se konala ustavující schůze pléna MNV v Karolinině Hutí. Schůze se zúčastnili: Bl. Spurný - osobní tajemník ministra vnitra, za KNV J. Kočíš, zástupce KV KSČ Kubík, za Okresní národní výbor jako bezprostředně dohlížející orgán předseda Alois Mudrý a JUDr. Jan Vaněk - vrchní rada politické správy. Jako čestní hosté poslanci Národního shromáždění - Bohumil Klícha a Antonín Kovář.

Na programu schůze byly:

proslovy zástupců úřadů,
volba předsedy, dvou náměstků a pléna MNV,
jmenování Václava Noska ministra vnitra čestným občanem obce,
volné návrhy.

Prvním předsedou byl zvolen Karel Niebauer.

Dne 21.5.1950 se konalo ustavující veřejné plenární zasedání reorganizovaného MNV Karolinina Huť. Reorganizace spočívala ve výměně asi poloviny poslanců pléna MNV.

V souvislosti se vznikem nové obce projevila veřejnost zájem o přejmenování dosavadního názvu obce. Podle výnosu Ministerstva vnitra ČSR, uveřejněném v Úředním listu, díl II, č. 167 Sb. ze dne 21.7.1951, na str. 168 byla zveřejněna zpráva o přejmenování obce Karolinina Huť na "Karolinku".

Vedení obce se dostalo do pružných rukou a postupem času se Karolinka modernizovala, rozrůstala a nabývala na síle. V době svého osamostatnění měla 2 154 obyvatel, obvod jejího katastru měřil 38 km, nadmořská výška se blíží 500 m nad mořem. V obci byl poštovní úřad, školy 1. stupně, knihovny, spolky a kulturní i jiné instituce a zařízení.

Za dobu své existence opsala Karolinka nebývalý rozvoj na všech úsecích. Dnes se může pochlubit reprezentativní budovou obecního úřadu, prostornou základní školou, mateřskou školkou, i základní uměleckou školou, adaptovaným zdravotnickým střediskem, hustou sítí obchodů, pohostinství a služeb i plynofikací obce. Zmizela obvyklá kouřová clona nad obcí, kolem cest se rozšířila travnatá plocha a vysázená zeleň. Nad Karolinkou se prostírá Stanovnická přehrada, v jejíž blízkosti je moderní úprava vody, která zásobuje daleké okolí pitnou vodou. Byla postavena nová panelová sídliště a řada nových rodinných domků. Sklárny a pila u Orságů byly podstatně rozšířeny, jejich provoz byl modernizován a převážná část produkce jde na export. Obec je zcela elektrifikována, kanalizační síť ústí v rozšířené čističce odpadních vod, do všech domácností, kde to bylo možné, je zaveden přívod pitné vody. Obec má 3 hasičské útvary: obecní, sklářský a v údolí Stanovnice. Z peněžních ústavů je tu pobočka České spořitelny, Poštovní spořitelny a Komerční banky. Všechny místní komunikace jsou kryty bezprašným asfaltovým povrchem a právě probíhají práce na rekonstrukci chodníků, které byly narušeny plynofikací. V obci jsou 2 fotbalová hřiště s turistickými ubytovnami, tenisové kurty, lyžařský vleč. Karolinka byla v minulosti ustavena jako středisková obec. V současné době je obecní úřad s přenesenou působností, kde je stavební úřad, oddělení sociální agendy, živnostenský úřad a přestupková agenda, dále je zde okrsek místní policie a pracovní úřad. V katastru obce je dům s pečovatelskou službou a domov důchodců, který je nyní rozšiřován a modernizován. Pro dolní část obce byla vybudována další vlaková zastávka poblíž které se začíná budovat kostel. Divadelní kroužek, který tu působil už za první republiky, má za sebou víc jak 30 divadelních festivalů. Zúčastňoval se soutěží amatérských divadel na různých úrovních a nejednou vítězně. Na kraji údolí Račkova je zvláštní seskupení 26 starých valašských budov, které tvoří památkovou rezervaci prvního stupně, jež se postupně obnovuje a v budoucnu vytvoří originální skanzen.

Karolinka má schválený územní plán a program rozvoje obce do roku 2000, který postupně realizuje.

K dnešnímu dni má Karolinka 2 965 obyvatel. Obec má svůj schválený obecní znak a aspiruje na získání statutu města.